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140 χρόνια αγροτικής επιστήμης στη
Βουλγαρία
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Το Φεστιβάλ της Αγροτικής Επιστήμης θα πραγματοποιηθεί από κοινού με την έκθεση «Δώρα της Φύσης» την

ημέρα του Αγίου Δημητρίου (26 Οκτωβρίου) στην Αίθουσα Τελετών της Γεωπονικής Ακαδημίας (ΓΑ). Γιορτάζουμε

επίσης την 120η επέτειο από τη γέννηση του διαπρεπούς Βούλγαρου επιστήμονα Ακαδ. Πάβελ Πόποφ.

Στις 26 Οκτωβρίου 2022 η Γεωπονική Ακαδημία σημείωσε 140 χρόνια αγροτικής επιστήμης στη Βουλγαρία. Το

παραδοσιακό «Φεστιβάλ της Αγροτικής Επιστήμης» περιλαμβάνει και την έκθεση «Δώρα της Φύσης», όπου θα

παρουσιαστούν οι δομικές επιστημονικές μονάδες της Γεωπονικής Ακαδημίας.
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Η έκθεση παρουσιάζει όχι μόνο τις επιστημονικές επιτυχίες των επιμέρους ινστιτούτων, αλλά αποκαλύπτει και τη

φιλοδοξία του αγροτικού ιδρύματος να διατηρήσει τις βουλγαρικές παραδόσεις στον αγροτικό τομέα.

Μπροστά από την Αίθουσα Τελετών της ΓΑ θα υπάρχει ένας ανοιχτός χώρος έκθεσης για επισκέπτες,

αφιερωμένος στην 120η επέτειο από τη γέννηση του διαπρεπούς Βούλγαρου επιστήμονα Ακαδ. Πάβελ Πόποφ,

ως μέρος της εορταστικής μνήμης «140 Χρόνια Αγροτικής Επιστήμης στη Βουλγαρία».

Ακαδ. Πάβελ Πόποφ

Ένας από τους λαμπρούς της αγροτικής επιστήμης στη Βουλγαρία – ο Ακαδ. Πάβελ Πόποφ, ο οποίος

συμμετείχε ενεργά στην ανάπτυξη του πρώτου πειραματικού σταθμού στο Σάντοβο, κατάφερε να οικοδομήσει

γνήσια επιστήμη μέσω της βελτίωσης του σιταριού και πολλών άλλων αγροτικών καλλιεργειών μεγάλης

σημασίας για τη χώρα μας. Ο Πόποφ δημιούργησε μια σχολή με διεθνή επιρροή στην αγροτική επιστήμη, και με

τη συμμετοχή του αναπτύχθηκαν 67 ποικιλίες σιταριού, πιπεριάς, φιστικιών, παπαρούνας, σουσαμιού και

άλλων. Ανέβασε τη βελτίωση του σιταριού στη Βουλγαρία σε παγκόσμιο επίπεδο και ήταν συγγραφέας πάνω

από 750 επιστημονικών και επιστημονολαϊκών άρθρων.

Το άνοιγμα του φεστιβάλ θα ξεκινήσει με ένα χαιρετιστήριο λόγο προς τους επιστήμονες και τους εργαζόμενους

στον τομέα της αγροτικής επιστήμης, που θα εκφωνήσει από τον Καθ. Διδ. Μηχ. Μάρτιν Μπάνωφ – Πρόεδρο
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της ΓΑ. Στην εκδήλωση, οι τρέχουσες δραστηριότητες της ΓΑ θα παρουσιαστούν με τίτλο «Στις Καθημερινές

Ανάμεσα σε Δύο Γιορτές» από την Καθ. Βιολέτα Μποζχάνοβα, Διδ. – Αντιπρόεδρο της ΓΑ.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης την παρουσίαση των νεοαποκτηθέντων επιστημόνων από την Καθ.

Τοντόροβσκα, Διδ. – Αρχική Επιστημονική Γραμματέα, και την απονομή των πιστοποιητικών τους από τον

Πρόεδρο της Ακαδημίας. Θα απονεμηθούν επίσης πιστοποιητικά για καινοτόμα επιστημονικά προϊόντα.

Θα υπάρξουν χαιρετιστήριες ομιλίες για το φεστιβάλ από εκπροσώπους θεσμών και επισκεπτών. Αναμένεται η

παρουσία υψηλόβαθμων κρατικών και διοικητικών αξιωματούχων και διαπρεπών Βούλγαρων επιστημόνων.

 

Διεύθυνση της ΓΑ: Σόφια – 1373, Οδός «Σουχοντόλσκα» 30, τηλ.: 02 812 75 05, τηλ./φαξ: 02 812 75 15


